
■　２００８年度（平成２０年度）緑の実施計画　進捗状況報告
凡例

区分 達成度 件数（再掲事業は除く）

5 目標を大きく上回って達成 　　　０事業

4 目標を上回って達成 　　　８事業

3 目標をほぼ達成   １４０事業

2 目標を下回った 　　　８事業

1 目標を大きく下回った 　　　０事業

－ 2008年度　実施予定なし 　　　６事業

計 　１６２事業

【緑の協働に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

1
緑のステークホル
ダーの参加の促進

●様々な主体の参加の促進

・各事業の実施による緑のス
テークホルダーの参加の促進
・公園緑地協会に設置された緑
のボランティアセンターの運営
支援

・各事業の実施により緑のス
テークホルダーの参加を促進し
た。
・公園緑地協会と連携し、緑の
ボランティアの支援に努めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

2
緑のボランティア活
動の推進

●公園管理運営協議会の設立促進
○街路樹等愛議会の充実
●緑の活動団体の登録推進と支援
○かわさき緑レンジャーとの連携

・新たに１００公園に管理運営協
議会を設置（計４００公園）
・緑の活動団体助成団体数：220

・新たに７４公園に管理運営協
議会を設置（計３５９公園）
・助成団体数：209

2.6 目標をやや下回った
管理運営協議会の設置数、緑の活動団体の
助成団体数で目標値を下回ったが、全体の
取組としては概ね目標を達成した

3
緑のボランティアの
育成の推進

●緑化推進リーダーの育成
●里山ボランティアの育成
○かわさきガーデナーの認定
○地域環境リーダー育成

・花と緑のまちづくり講座を開催
し、緑化推進リーダーを育成
・里山ボランティア育成講座を開
催し、里山ボランティアを育成

・花と緑のまちづくり講座：応募
者・修了者とも前年度実績より
減
・里山ボランティア育成講座：講
座開催日を拡充。応募者・修了
者とも前年度実績より増

3 目標をほぼ達成

緑化推進リーダーの受講者数が目標を下
回ったが、里山ボランティア育成講座の受講
者数が目標を上回り、全体の取組としては概
ね目標を達成した

・里山ボランティアの育
成

4
緑のボランティアセ
ンター機能の充実

●緑のボランティアセンター機能の充実

・公園緑地協会に設置された緑
のボランティアセンターの運営
支援
・都市緑化植物園（緑化セン
ター）のボランティア拠点として
の整備

・公園緑地協会と連携し、緑の
ボランティアの支援に努めた。
・緑化センター：緑化相談約
3000件、緑化講習会12回、展示
会7回実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑地保全に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

5 樹林地の保全

●特別緑地保全地区の指定拡大
●緑の保全地域の指定拡大
●緑地保全協定の締結拡大
○ふれあいの森（市民緑地）の保存契約の推進
○緑地保全地域の指定検討

・特別緑地保全地区、緑の保全
地域の指定拡大　合計６ha
・緑地保全協定の締結拡大

・特別緑地保全地区の指定
　１１．４ha
・緑の保全地域の指定　３．１ha
・緑地保全協定の締結 １．０５ha

3.6 目標をやや上回って
達成

特別緑地保全地区、緑の保全地域、緑地協
定地の実績が目標値を上回った

・特別緑地保全地区の指定
拡大
・緑の保全地域の指定拡大
・緑地保全協定の締結拡大

6
保全された緑地の
適切な管理と持続
的な取り組み

●保全管理計画作成の推進
○管理協定制度の活用
●保全緑地における市民協働の推進
○緑地保全に関する助成制度の充実
○保全緑地の安全性の確保
○保全緑地の安全性の確保

・保全管理計画の策定（新規２
箇所）
・市民活動の立ち上げ支援

・保全管理計画の策定（新規２
箇所）
・市民活動団体を立ち上げ（２地
区）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

　　＜概要＞

　　　・「50の基本施策」単位で項目を分けて取りまとめた

　　　・基本施策の中の「主な取り組み」に含まれる個別事業ごとに、事業の達成度を決定した

　　　　（達成度は、市の総合企画局で行っている「事務事業総点検」の評価方法・結果と整合）

　　　・目標と実績は、主要な事業もしくは達成度が「３」以外の事業を抽出した

　　　　（事業を抽出した「主な取り組み」を「●」として表示）

　　　・個別事業の達成度を基本施策ごとに取りまとめ、平均値を基本施策の達成度とした

　　　　ただし、達成度区分は〔目標を下回った場合：区分１・２、上回った場合：区分４・５〕とした
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7
地域に残された身
近な緑の継承

●保存樹木の指定
●保存樹林の指定
○まちの樹の指定
○保存生垣の指定
○保安林の維持

・保存樹木等の継承と指定拡大
の推進

・保存樹木：20年度末　1,570本
・保存樹林：20年度末　34ヶ所
4.5ｈａ

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

8
様々な施策による
緑地の保全

○湧水地の保全
●持続的な山林の保有を目指した施策の組み合
わせの推進
●関係機関との連携
○緑地保全制度説明会等の開催

・戸別説明や説明会を開催して
緑地保全の施策を推進
・経済労働局、ＪＡセレサ等との
連携会議の開催

・緑地保全の推進を図るため主
に戸別訪問説明
・経済労働局、ＪＡセレサ等農業
関係機関との情報交換及びJA
研修会に参加し保全施策の説
明

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

9
新たな緑地保全施
策に向けた検討

○市民による緑地保全トラスト支援の検討
●保全配慮地区における緑地保全指針の策定
○事業者の意識高揚に向けた取り組み
○企業参画による新たな保全緑地管理の検討
●かわさき里地・里山ミュージアム構想の推進

・「保全配慮地区」における「緑
地保全施策の指針」の検討
・地元・ＪＡ・里山ボランティアと
連携した川崎ふるさとの小径の
検討及び地域のイメージアップ
につながる広報活動等

・緑地保全指針の検討
・黒川海道特別緑地保全地区を
リーディングとして地元農業者な
どと話合いによる基本構想図を
作成。
他都市の事例視察の実施。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

10
開発事業等におけ
る緑地の保全と創
出

●自然的環境保全配慮への助言指導の充実
●保全配慮地区内の開発行為における樹林地
の保全・再生

・「自然的環境の保全への配慮」
に関する手続き実績の検証と課
題抽出
・開発許可基準による助言指導
の継続

・実績の検証と課題抽出
・継続指導 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

11
川崎ふるさとの小径
（遊歩道）の設定

●川崎ふるさとの小径（遊歩道）の設定 ・既存散歩道の追加等含め検討
・既存散歩道のコース拡大1箇
所と新設遊歩道コース1箇所を
設定

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

12
関係自治体との広
域連携の推進

●多摩・三浦丘陵自治体広域連携の推進と発展

・広域連携に向けた１３自治体
会議の開催
・市民に向けた情報発信とコン
テンツの充実

・関係１３自治体の相互理解を
深めるため、連携会議を6回開
催。
・情報発信に向けた広域連携図
の作成に着手。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【農地の保全に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

13 農地の保全と活用

●市街化区域での農地の保全
○市街化調整区域での農地の保全
●環境保全型農業の普及と促進
○体験型農園の普及
○市民防災農地の登録の促進

・生産緑地の指定拡大
・高度な農業技術の導入促進や
市民・農業者に対する啓発活動
の実施

・新規指定：11箇所、新規拡大：
8箇所
・現地普及指導64回、啓発看板
の設置 365日（イベント等含む）

3.2 目標をやや上回って
達成

高度な農業技術の導入啓発活動において目
標を上回って達成した

・環境保全型農業の普
及と促進

14
農を知る機会と参加
する仕組みの充実

●農に関するイベントの承継と充実
●食農教育の推進
○援農ボランティア等の農の担い手の育成

・「農」に関する情報発信として、
花と緑の市民フェア・川崎市畜
産まつりの開催
・地産地消推進の一環として学
校給食への市内農産物の提供
を推進

・花と緑の市民フェア、川崎市畜
産まつりを開催
・市内小学校の学校給食へ市内
産のキャベツ・大根を供給

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した
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【緑化の推進に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

15 道路の緑化推進
●道路の緑化推進
〔新設道路植栽の補完的役割〕

・道路植栽延長200ｍ
・主要幹線道路において街路樹
の植栽工事を実施した。(123.6
ｍ)

2 目標を下回った

主な取り組みとしては、街路樹の植栽延長が
目標値を下回った
　

16
街路樹の適正管理
の推進

●街路樹管理マニュアルによる適切な樹木管理
とまちなみ景観向上
○狭隘幅員歩道における街路樹の再編

・街路樹の維持管理の充実を図
る

・各公園事務所との調整や、建
設局との協議を行う等、維持管
理の充実に努めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

17
河川の環境整備の
推進

○水辺環境の保全・再生
●水辺の維持管理活動の推進
●水辺に親しむ機会づくり
○水質の改善

・河川の適切な維持管理の推進
・水生昆虫ふれあい教室の実施

・河川の良好な維持管理、緊急
補修工事、河川調査・検討を実
施
・平間公園児童プールで開催

2.9 目標をほぼ達成
環境整備工事で一部遅れがあったが、概ね
目標を達成した

18
公共公益施設の緑
化推進

●庁舎等公共施設の緑化推進
○公的住宅の緑化推進
●学校の緑化推進
○公益的施設の緑化推進

・ゴーヤー等を活用した「緑の
カーテン大作戦」による壁面緑
化等、公共施設緑化の推進
・学校敷地内の緑化の推進

・公共施設４５施設への「緑の
カーテン」による壁面緑化設置
・緑のカーテン15校、屋上緑化
13校

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

19
緑化推進重点地区
（候補地）における
緑化推進

●川崎駅周辺・小杉・新百合丘地区の持続的な
緑化推進
●緑化推進重点地区計画の策定

・地区内の持続的な緑の創出に
向けた取組
・溝口駅周辺地区緑化推進重点
地区計画に基づくリーデイング
事業の実施

・町内会等への種の配布等によ
り、地区内の緑化推進を図った
・リーディング事業（高津区役所
庁舎の緑化）の実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

20
多様な手法による
緑化推進

○緑化指針による緑化指導と助言の推進
●緑化地域の指定検討
○緑地協定の締結推進
○地区計画による緑化推進
●地域緑化推進地区認定の推進
○公開空地の誘導

・「緑化地域」等の導入に向けた
調査・検討
・地域緑化推進地区の指定戦略
の検討、助成制度の検討

・庁内検討会議等での調査・検
討の実施
・地域緑化促進方針図を作成、
地域緑化推進地区３地区を認
定

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

21
緑化助成制度の普
及と充実

●地域ぐるみの緑化運動促進に向けた各種緑化
助成制度の普及
●緑化助成制度の充実
○川崎市緑化基金の効果的な活用

・各種緑化助成制度の普及促進
・効率的な助成制度の検討

・ボランティア育成講座や交流
会などをとおして緑化推進の
きっかけ作りに努めた。
・財団法人川崎市公園協会と課
題を抽出し、わかりやすい助成
制度の検討を進めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

22 事業所緑化の促進
●事業所との緑化協定の締結促進
●みどりの事業所推進協議会の加盟拡大
○川崎市特定工場緑地整備基本方針の見直し

・みどりの事業所推進に関する
協定締結事業所の拡大をとおし
た緑化啓発
・協定締結事業者に対するみど
りの事業所推進協議会への加
盟促進

・緑化の推進に関する協定の未
締結事業者に事業説明を実施、
うち３事業所から緑化事業への
協力に合意を得た。
・未加入事業者への加盟促進、
及び協定と協議会加盟を併せて
事業説明を行った。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

※道路緑化総体としての前年度比実績

　　街路樹：288本増、植栽延長3.9㎞増

　　グリーンベルト：10,000株増、2,000㎡増
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【公園緑地の整備に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

23
大規模公園緑地の
整備推進

●総合公園の整備推進
　（富士見公園、等々力緑地、生田緑地）
●緑地の整備推進
　（菅生緑地）
●霊園の整備推進
　（緑ヶ丘霊園、早野聖地公園）

＜富士見公園＞
　再整備に向けた整備基本構想
の策定
＜等々力緑地＞
・全市的な視点や小杉地区全体
のまちづくりを踏まえた等々力
緑地のあり方検討
・陸上競技場メインスタンド改修
の検討
・フロンターレ支援としての陸上
競技場等維持補修
・多目的広場（中央グラウンド）
等の整備
＜生田緑地＞
・周遊散策路整備計画を含めた
生田緑地整備計画の検討
・東口・西口案内サイン整備
・東口・初山地区広場整備
＜菅生緑地＞
西地区園路広場整備工事
＜霊園＞
・墓所整備
・園内環境整備
・自然生態系観察型公園として
の整備推進

＜富士見公園＞
　富士見公園の再整備に向けた
整備基本構想の策定
＜等々力緑地＞
・等々力緑地再編整備基本方針
の策定。
・フロンターレ支援として陸上競
技場維持補修工事実施。
・中央グラウンドにおける多目的
広場の整備およびふるさとの森
における園路広場整備の実施。
＜生田緑地＞
・生田緑地整備基本計画の見直
し
・東口・西口案内サイン整備工
事実施
・東口・初山地区広場整備工事
実施
＜菅生緑地＞
市民健康の森として市民意見を
伺いながら緑地の整備を実施し
た。
＜霊園＞
緑ヶ丘霊園：墓所の供給及び園
内整備
早野聖地公園：11,202箇所

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

24
身近な公園の整備
推進

●歩いて行ける身近な公園の整備推進
・地域の集い・憩いの場となる街
区公園等や景観に資する都市
緑地等の整備（大小公園整備）

・３箇所の公園整備の実施 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

25
多様な手法による
公園緑地の整備推
進

○特別緑地保全地区の都市林としての整備推進
●開発行為等における公園緑地の整備推進
●民有地等の活用による公園緑地の整備の検討
○民間活力を活かした公園緑地整備の検討
○都市計画公園・緑地のあり方の検討

・緑化指針による公園整備等の
助言・指導
・国の施策に沿った民有地の活
用と効果的な事業推進手法の
検討

・法令等に基づく協議・指導の実
施（10箇所、0.39ha）
・借地による公園整備など事業
手法の検討の実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

26
リフレッシュパーク
事業の推進

●リフレッシュパーク事業の推進

・御幸公園整備（御幸球場照明
塔など）
・御幸公園及びその周辺におけ
る国のスーパー堤防整備事業
に対応した取組

・御幸公園内の野球場周辺園路
広場の整備を実施。
・国のスーパー堤防整備事業と
の調整の実施。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した
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【公園緑地の管理運営に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

27
公園緑地の維持管
理の充実

●効率的な公園施設管理の仕組みづくり（アセッ
トマネジメント）
○安心安全な公園緑地の管理
●子育て環境づくりとしての公園緑地管理の充実

・大規模な公園施設について計
画的に整備
・公園緑地内の安全性、利便性
の確保のため、公園灯、時計、
ナイター照明など電気設備の維
持管理を進める

・中原平和公園はだしの広場等
の改修を行った。
・公園灯新設２基、時計２１台設
置

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

28
多様な手法による
公園緑地の管理運
営

●市民協働による公園・緑地の管理運営
●民間活力等による管理運営の検討
○生田緑地パークマネージメントの構築

・新たに１００公園に管理運営協
議会を設置（計４００公園）
・指定管理者制度の検討及び適
正管理に向けた事務調整

・新たに７４公園に管理運営協
議会を設置（計３５９公園）
・指定管理者導入に向け、公
募、選定及び協定書の締結（大
師公園）

2.7 目標をやや下回った
管理運営協議会の設置数で目標値を下回っ
たが、全体の取組としては概ね目標を達成し
た

29
公園緑地の活性化
の推進

●公園緑地の機能の回復
○都市公園の農的活用の拡大
○公園施設の有効活用
●特色ある公園緑地の活用

・公園利用活性化と地域住民相
互の交流イベントとしてふれあ
い動物園を開催、公園緑地内
ホームレス対応の実施
・生田緑地の管理運営に連携し
たクラブハウスの設計

・ふれあい動物園を、2回（春・
秋）開催、公園内に滞留する
ホームレスへの巡回指導
・クラブハウスの設計について、
検討継続のため次年度へ延長

2.9 目標をほぼ達成
生田緑地ゴルフ場クラブハウスの建設が検討
事項となったが、全体の取組としては概ね目
標を達成した

【多摩川の保全・活用に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

30
多摩川プランの推
進

●多摩川プランの推進

・二子橋周辺エリア及び等々力・
丸子橋地区周辺エリア整備
・河川敷へのアクセス環境の整
備（総合的サイン計画の検討ほ
か）

・等々力・丸子橋周辺エリアを整
備
・総合的なサイン計画の策定

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

31
多摩川エコミュージ
アムプランの推進

●多摩川エコミュージアムプランの推進

・二ヶ領せせらぎ館を活用したＮ
ＰＯ等との協働
・水辺の楽校既存２校の支援と
市内３校目の設立準備

・ＮＰＯとの協働の協定書の締
結とそれに基づく各事業の企
画・運営・実施
・既存２校への支援実施、水防
センター（２０年１月１２日開館、
１２月６日で４０００人目来館）の
運営を通じて３校目開校に向け
た取組み実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

32
多摩川緑地の整備
と維持管理の充実

●多摩川緑地の整備と維持管理の充実
・河川敷の維持管理、運動施設
の整備

・運動施設の適正な維持管理
・県管理サイクリングコース移管
に関する協議
・パークボール場の管理運営及
び指定管理者選定

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

33
多摩川河口干潟の
保全

●多摩川河川環境管理計画に沿った多摩川河口
干潟の保全

・多摩川水系における環境教育
のためのテキスト作成に資する
基礎調査
・多摩川の環境資源についての
情報収集

・市内小中学校全てに対するア
ンケート調査実施及び市民団体
等へのヒアリングの実施
・環境教育の推進に向けた素案
の作成

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した
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【臨海部に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

34

川崎港千鳥町再整
備計画に合わせた
緑地空間の確保と
充実

●ちどり公園の活性化
○事業所との連携による緑地空間の創出と水際
線の開放
○緑化等の推進

・「川崎港千鳥町再整備の基本
的な考え方」に基づいた展開策
の検討

・施設配置計画を策定 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

35

臨海都市拠点の土
地利用再編機会を
捉えた緑と水のまち
なみ形成

○多摩川と一体となった景観形成を目指した川
崎殿町・大師河原地域の緑化推進重点地区計画
の策定
○内奥運河沿いの水際空間とのつながりに配慮
した浜川崎駅周辺地域の緑化推進重点地区計
画の策定

2008年度　未設定
(該当2地区の緑化推進重点地
区計画の策定は2011年度以降
の予定)

2008年度　未実施
(該当2地区の緑化推進重点地
区計画の策定は2011年度以降
の予定)

－ ― ―

36
「（仮称）かわさき臨
海の森づくり」の促
進

●事業所と連携した「（仮称）かわさき臨海の森づ
くり」宣言の検討
○事業所と連携した地区別緑化計画の策定によ
る効果的な緑化地誘導

・事業所緑化の推進に向けた基
礎調査、各地区における事業者
との検討会議準備会等の実施

・基礎調査を実施し、臨海部緑
の環境整備基本構想案を作
成。みどりの事業所推進協議会
等の既存団体へ事業説明。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

37
臨海部における緑
のストックの活用

●臨海部緑道緑地等の環境整備
●臨海部の街路樹の再編
○開かれた臨海部を目指した産業ストックの活用

2008年度　未設定
かわさき臨海の森づくりを牽引
する緑道・街路樹等の再編
（2010年度以降）

2008年度　未実施
・かわさき臨海の森づくりを牽引
する緑道・街路樹等の再編
（2010年度以降）

－ ― ―

38
港湾緑地の整備推
進

●港湾緑地の整備推進
●港湾緑地の活性化

・東扇島東公園供用開始、オー
プニングイベントの開催
・東扇島東公園を含む港湾緑地
等の適正な整備や維持管理の
推進

・東扇島東公園オープニングイ
ベントの開催、東公園を活用し
たイベントの開催
・管理運営要綱、審査基準、利
用の手引き等策定。管理事務
所、フェンス、看板等の設置

3.7 目標をやや上回って
達成

みなと祭りの会場を、マリエンに加えて東扇島
東公園まで拡大したことで来場者が大幅に増
えるなど、目標を上回って達成した

・港湾緑地の整備推進
・港湾緑地の活性化

39 新たな緑地の創出 ●浮島１期地区における緑地の創出

・民間事業者への貸付による暫
定利用
・市街化区域編入及び港湾計画
改訂に向け、浮島1期地区の土
地利用計画における港湾緑地と
しての検討

・民間事業者への貸付による暫
定利用の継続
・浮島１期地区の土地利用調整
など次期港湾計画の策定に向
けた取組の推進

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑の普及・啓発に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

40 環境学習の推進
●体験型環境学習の場の確保
●学校等における環境学習への支援

・「動物園まつり」などの各種イ
ベント等の開催やホームページ
を活用した話題の提供
・環境副読本（小学４～６年生
用・中学生用）の作成・配布

・動物園まつりや年賀状展の実
施、飼育動物などのマスコミ等
による話題の提供、サマース
クール等の実施
・市内全小学校、中学校に配布

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

41
普及啓発活動の推
進

●緑に関するイベントの充実等
●事業所における地域環境活動への参画機会
の確保
○（財）川崎市公園緑地協会の充実

・各種イベントの開催と参画
・市民10万本植樹による臨海部
の植樹（臨海部での5千本の植
樹）

・10万本植樹運動、動物園まつ
り、多摩川博など、イベントの実
施
・臨海部立地する事業者への植
樹促進等を通して約2,000本が
植樹された他、内陸部の事業者
と併せて約5,000本の植樹が行
われた。

2.8 目標をやや下回った
臨海部における植樹数が目標を下回ったが、
内陸部と併せて目標値に達するなど、全体の
取組としては概ね目標を達成した。
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42
市民による緑化活
動の推進

●140万市民による植樹運動の推進
・市民・企業との協働による１万
本植樹の実施

・市民・事業者との連携により約
１万１千本の植樹を行った。 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

43
緑の地域リーダー
の参画機会の充実

●人材育成と活用の推進
・地域活動の推進役として、各
種講座終了者やかわさきガーデ
ナー等の参画機会を確保

・地域緑化推進や交流会など
様々な場面で講座受講生の活
躍を促した。
・連絡網を整備してガーデナー
会を設立、交流会など情報の共
有を促進した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

44
緑の情報発信の推
進

●緑のリーフレット等の充実
○研究開発等のPRとその活用の促進

・広報誌「あふれる緑」を発行
・情報誌「緑のボランティア通
信」を発行
・ホームページの更新

・広報誌「あふれる緑」を発行
・「緑のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ通信」6号、「身
近な有毒植物」を発行
・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞの更新

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

45
緑の取り組みに対
する表彰等の充実

●各種顕彰制度の充実
●企業の環境配慮意識の向上

・わがまち花と緑のコンクールの
実施と顕彰制度の情報収集
・社会・環境貢献緑地評価シス
テム（ＳＥＧＥＳ）の普及

・応募件数99件、個人4・団体14
を表彰、表彰式/交流会に326名
参加
・みどりの事業所推進協議会研
修会において勉強会を開催し、
啓発を実施。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

46 緑の交流の場づくり
○市民活動の交流拠点の確保
●環境総合研究所の設立
●緑のフォーラムの開催

・「環境技術情報センター」の設
置・事業実践、環境総合研究所
整備に向けた検討
・かわさき花と緑の活動団体交
流会の実施

・環境技術情報センターの設置・
事業実践、環境総合研究所の
整備に向けた検討
・1200団体、個人を対象に交流
会を実施、参加者約100人

2.7 目標をやや下回った
かわさき花と緑の交流会参加者が前年実績
（３５０人）を下回ったが、全体の取組としては
概ね目標を達成した

47
観光資源としての緑
のストックの活用

○観光資源としての緑のストックの活用
・シティセールス、ロケ地等での
緑のストックの活用

・緑のストックの活用の実施 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

48 緑の調査研究

○定期的な自然的環境資源の調査の実施
○緑の保全及び緑化の推進に関する施策の調
査・研究・企画立案
●市民協働による動植物分布調査の実施
●（仮称）動植物生息地保全指針の策定

・生物生息環境としての公園緑
地等の整備手法の検討
・「（仮称）川崎市動植物の生息
地保全指針」の策定

・生物の生息地に配慮した整備
技術の情報収集をはじめ、手法
の検討を行った。
・動植物の生息・生育地に関す
る手引書を策定した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

49
緑のリサイクルの推
進

○大規模公園における緑のゼロエミッションへの
取り組み
●公園緑地整備等における資源活用の推進
○緑のリサイクルに向けた関連企業との研究
●市民活動による緑のリサイクルの推進

・建設リサイクル法等の制度に
沿った資材の活用
・普及啓発の継続実施

・公園整備において再生材など
の積極的な活用の実施。
・管理等による発生材の有効活
用を促進するなど、普及啓発に
努めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑の景観形成に関する施策】

基本施策 主な取り組み 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

50
景観計画と連携した
緑の施策推進

●景観計画と連携した緑の施策推進
・景観法に基づく地区計画等形
態意匠条例の制定
・川崎駅西口駅前広場景観整備

・景観法に基づく地区計画等形
態意匠条例の制定、街なみ誘
導助成制度の創設
・川崎駅前西口駅前広場の植栽
管理、川崎市役所前モールにお
ける街路樹の景観形成の実施

3.2 目標をやや上回って
達成

街なみ誘導助成制度を創設するなど、目標を
上回って達成した

・都市景観形成推進事業
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■　緑の施策目標達成状況

（行政が主体的に取り組む緑のインフラの保全と創出）

単位：ヘクタール

緑のインフラの保全と創出に関する施策
緑の基本計画
策定時の実績

2008年度実績
緑の実施計画

の目標値
緑の基本計画

の目標値

緑地保全（特別緑地保全地区等） 2006 2007 2008 2010 増加分 2017 増加分

計 182.0 188.0 204.0 209.0 27.0 272.0 90.0

達成率（対2010年度目標値） 97.61%

農地保全（生産緑地、農業振興地域農用地等） 2006 2007 2008 2010 増加分 2017 増加分

計 413.0 409.0 408.0 414.0 1.0 416.0 3.0

達成率（対2010年度目標値） 98.55%

公園緑地等の整備（都市公園、港湾緑地等） 2006 2007 2008 2010 増加分 2017 増加分

計 671.0 681.0 709.0 700.0 29.0 769.0 98.0

達成率（対2010年度目標値） 101.29%

緑化地（公共施設緑化、街路樹等） 2006 2007 2008 2010 増加分 2017 増加分

計 354.0 355.0 356.0 355.0 1.0 358.0 4.0

達成率（対2010年度目標値） 100.28%

合計　 1,620.0 1,633.0 1,677.0 1,678.0 58.0 1,815.0 195.0
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